Oneida Nation

Post Office Box 365

Phone: (920)869-2214



Oneida, WI 54155

BC Resolution # 07-12-23-B Encouraging Tribal Employees to Volunteer in the Bicentennial

WHEREAS, the Oneida Nation is a federally recognized Indian government and a treaty tribe recognized by the laws of the United States of America; and

WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governing body of the Oneida Nation; and

WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1, of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council; and

whereas, the Oneida Business Committee encourages all tribal citizens and employees to participate in the Bicentennial which is scheduled for July 25–29, 2023, with many various activities planned for and taking place; and

WHEREAS, because of the magnitude of such an event, a multitude of volunteers are needed to assist; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, employees are allowed up to eight (8) hours of paid work time to volunteer and assist with those activities specific to the Bicentennial. Employees are required to get prior approval from their department manager/supervisor to ensure adequate coverage in their respective department.

BE IT FINALLY RESOLVED, the Oneida Business Committee directs the Executive HR Director to inform supervisors and employees of this action.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of 9 members of whom 5 members constitute a quorum; 7 members were present at a meeting duly called, noticed and held on the 12th day of July, 2023; that the forgoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of 6 members for, 0 members against, and 0 members not voting*; and that said resolution has not been rescinded or amended in any way.

Oneida Business Committee

*According to the By-Laws, Article I, Section 1, the Chair votes "only in the case of a tie."